ひたちな かの未来

故郷の和 **第21**回 ひたちなか祭りく

フォトコンテスト 2015

対象写真:第21回ひたちなか祭り(8月22日生)・23日(日))

の会場内で撮影した画像

募集期間:8月22日(土)~8月31日(月)



主な賞及び副賞(各1作品)

実行委員長賞 1万5千円相当の賞品&オリジナルSDカード

ひたちなか市長賞 5 千円相当の賞品&オリジナル SD カード

5 千円相当の賞品&オリジナル SD カード 商工会議所会頭賞

その他入賞あり

入賞者全員に、あなたが撮影した写真ラベルの オリジナル SDHC カード(32GB)をプレゼント



発表日時:9月7日(月)ひたちなか祭りWeb サイトにて発表

詳しくはフォトコンテスト応募要項をご覧ください

第21回ひたちなか祭り実行委員会

ひたちなか市勝田中央 14-8 ひたちなか商工会議所会館 1 階

TEL 029-272-0540 FAX 029-272-2484

URL http://www.hitachinaka-fes.com

Mail info@hitachinaka-fes.com

第21回ひたちなか祭り フォトコンテスト2015応募要項

| 主催 | 第 21 回ひたちなか祭り実行委員会 |
|--------|--|
| 募集内容 | 第 21 回ひたちなか祭り(8月22日(土)・23日(日))の様子を撮影したデジタル画像 |
| 受付期間 | 8月22日(土)~8月31日(月) |
| 応募方法 | 専用メールアドレスへのメール応募 ※事前受付は必要ありません |
| 審査員 | 第 21 回ひたちなか祭り実行委員長、ひたちなか市長、ひたちなか商工会議所会頭 |
| | ひたちなか祭り実行委員会事務局長・花火式典委員長・広報委員長 |
| 賞及び副賞 | 実行委員長賞 1万5千円相当の賞品&入賞作品をラベルにしたオリジナル32GB SDHC カード |
| (各1作品) | ひたちなか市長賞 5 千円相当の賞品&入賞作品をラベルにしたオリジナル 32GB SDHC カード |
| | 商工会議所会頭賞 5 千円相当の賞品&入賞作品をラベルにしたオリジナル 32GB SDHC カード |
| | 事務局長賞 入賞作品をラベルにしたオリジナル 32GB SDHC カード |
| | 花火式典委員長賞 入賞作品をラベルにしたオリジナル 32GB SDHC カード |
| | 広報委員長賞 入賞作品をラベルにしたオリジナル 32GB SDHC カード |
| 発表方法 | 9月7日(月)に作品と題名、名前(ハンドルネーム可)をひたちなか祭り Web サイトにて発表 |
| | 入賞者にはメールにて連絡の上賞品を発送します。 |
| 応募条件 | ●一人 2 枚までとします。 |
| | ●3200×2400ピクセル以上の Jpeg 画像データであればカメラの種類は問いません。 |
| | 携帯電話・スマートフォン等のカメラでも可能です。 |
| | ●顔が認識できる被写体には予め承諾を得てください。主催者は肖像権侵害等の責任を一切負いません。 |
| | ●公序良俗に反した写真やドローン等の無人航空機による撮影写真は対象外とします。 |
| | ●入賞作品の著作権は撮影者に帰属しますが、作品の使用権は主催者に帰属し、今後のひたちなか祭りで |
| | のポスター・チラシなどの印刷物、Web サイト、グッズなどへ通知すること無く使用する場合があります。 |
| | ●入賞しなかった作品のデータは審査結果発表後破棄いたします。 |
| 個人情報取扱 | 入賞の連絡、結果発表、賞品の発送、作品使用時にのみ使用します。 |
| | |

フォトコンテスト応募専用メールアドレス photocon@hitachinaka-fes.com

以下の必要情報をメールにて記載の上、作品を添付して送付ください。

作品名:

発表/表示用名(ハンドルネーム可):

氏名(本名):

郵便番号:

住所:

電話番号:

メールアドレス:

お問合せ先

第 21 回ひたちなか祭り実行委員会 担当:広報委員会

〒312-0045 茨城県ひたちなか市勝田中央 14-8 ひたちなか商工会議所会館 1 階

TEL 029-272-0540 FAX 029-272-2484

URL http://www.hitachinaka-fes.com Mail info@hitachinaka-fes.com